	SECTIA  DE  NATATIE

A  PALATULUI  COPIILOR  CONSTANTA

         - istoric -


               Una din cele mai active si mai reprezentative structuri ale Palatului Copiilor C-ta,  nu odata decretata de mass-media locala ca fiind  „sectie fanion”,  este cea de NATATIE.  Infiintata in anul 1973, odata cu darea in folosinta a piscinei acoperite din incinta  unitatii, sectia de natatie a fuzionat in anul 1990 cu sectia similara a Clubului Sportiv Scolar Nr.1 C-ta, alcatuind impreuna o forta pe scena inotului romanesc de performanta.

               Anul 2013 s-a sarbatorit  un dublu jubileu. Aniversarea a  60 de ani de existenta ai Palatului Copiilor  si  implinirea a 40 de ani de activitate continua a catedrei de inot. Cele doua evenimente, fericit suprapuse in toamna aceluiasi an, vor oferi ocazia unui memento nautic,  care de mai bine de 30 ani se confunda cu insusi inotul  constantean.

               Pe parcursul activitatii sale, SECTIA DE NATATIE a ocupat un loc deosebit in existenta cotidiana a tinerilor constanteni. Practicarea inotului de catre acestia a contribuit substantial la formarea si dezvoltarea unor importante calitati  integrate intr-un proces educational complex, care a vizat inclusiv aria social-utilitara. Vrem, sau nu, trebuie sa recunoastem, ca in zilele noastre inotul a depasit granitele destinderii si recreerii, reprezentind o modalitate excelenta de a educa si forma tineretul. Sanatatea perfecta si mentinerea ei, au ramas atit  de importanta in viata incit pina si Platon isi punea intrebarea daca un om  „poate fi bun de veun serviciu, daca nu stie sa inoate”.

               In intreaga sa istorie, sectia de natatie a Palatului Copiilor C-ta si-a desfasurat activitatea pe doua planuri: cel al sportului de masa, cu un pronuntat caracter social-utilitar,  si cel al sportului de performanta. In ambele cazuri baza de selectie a fost reprezentata de populatia scolara a municipiului si judetului Constanta.

               Primii beneficiari ai celor  30 de ani de activitate ai catedrei de inot au fost prin urmare copiii. Peste  25.000 de copii au sarit cu curaj in apa bazinului de inot, fiind initiati in tainele acestui frumos sport. Si lucrurile nu s-au oprit aici. Dintre acestia, mai bine de 1000 au facut dovada talentului si calitatilor native ale dobrogenilor participind la concursuri amicale sau oficiale, ori  la campionatele nationale ale Romaniei. Ca urmare, in perioada anilor 1973-2003 sectia de performanta a dat  Constantei aproape 500 de titluri de CAMPION NATIONAL la inot, acoperind practic toate categoriile de virsta si sex din aceasta disciplina sportiva.

               O statistica  sumara reiesita din anuarele oficiale ale Federatiei Romane de Natatie şi Pentatlon Modern, arata ca sportivii constanteni au cucerit de-a lungul celor 30 de ani de activitate a sectiei peste 2000 medalii la concursurile si campionatele nationale ale Romaniei, ocupind alte aproximativ 3000 de locuri in finalele nationale ( locuri IV-VIII ). Calitatea muncii colectivului tehnic de cadre didactice s-a facut remarcata si prin realizarea celor 169 recorduri nationale ale Romaniei stabilite de inotatorii constanteni in ultimii 30 de ani, recorduri extinse deasemenea pe toate grupele de virsta si sex, de la copiii de 8-9 ani pina la seniori. Remarcabil faptul ca multe din aceste recorduri continua sa dainuie si astazi, chiar daca unele au fost stabilite cu mai multi ani in urma.

              De-a lungul anilor, 22 sportivi au fost promovati in loturile nationale ale Romaniei (copii, juniori II, juniori I, seniori) inclusiv in lotul OLIMPIC. Prestatia acestor sportivi pe arena internationala a fost una pe masura.

              Sportivul Razvan Florea, cel mai reprezentativ produs al scolii constantene de natatie a fost primul înotător român medaliat la Jocurile Olimpice de Vara (BRONZ la proba de 200m.Spate, J.O.Atena 2004) si totodată, primul finalist olimpic (loc.VI la J.O.Sydney 2000 in proba de 200m.Spate). Printre altele, sportivul mai este si medaliat cu ARGINT (vice-campion european) la proba de 200n.Spate (C.E.Madrid 2004), detinator a 2 (doua) medalii de BRONZ la Campionatele Europene de juniori de la Antwerpen 1998, finalist la Campionatele Mondiale si Europene de seniori, multiplu Campion international al Frantei, Germaniei, Italiei, Austriei, Belgiei, etc. De-a lungul anilor, Constanta nu a dus lipsă şi de alte talente, binecunoscute în nataţia romanească, sportivi componenti ai loturilor nationale, sportivi participanţi la Campionatele Europene sau cu rezultate de nivel international: Nicolae Ivan, Dragos Agache, Mirela Merscic, Laura Damian, Claudiu Georgescu, Andrei Ciurca, Elena Catana-Hanu, Florin Nicola, Marcela Tuca, Mihai Spălăţelu, Razvan Gradinaru, Dinu Efrim, Daniel Boncea, Loredana Vinisi-Horvat, Diana Damian, Magda Petrescu, Raluca Negreanu, Sebastian Georgescu, Andrei Culea, Cristian Mitrenga, Florentina Merscic sau Atila Abibula. Dar lista mai poate continua cu mulţi altii, pe care doar lipsa spatiului ne impiedica sa-i enumeram. Cu toţii ne-au reprezentat cu succes in competitiile internationale de obiectiv ale echipelor nationale ale Romaniei, cucerind onoruri pe toate meridianele globului. Sydney (Australia), Rio de Janeiro (Brazilia), Durban (Africa de Sud), Glasgow (Scoţia), New York (USA), Bath (Anglia), Copenhaga (Danemarca), Indianapolis (USA), Moscova (Rusia), Paris (Franţa), Anvers (Belgia), Lisabona (Portugaluia) sau Beijing (China), sunt numai câteva din locurile unde Constanţa a raspuns „prezent” in bazinele de concurs.

             In toata  aceasta perioada au fost cucerite peste 170 medalii la Campionatele Balcanice de juniori si seniori, competitie cu indelungata traditie in aceasta parte  a Europei, vitrina cu trofee a sportivilor nostri fiind mereu una demna de invidiat.

             Factorul principal implicat in procesul de pregatire al acestei adevarate odisee a inotului constantean a fost colectivul tehnic de cadre didactice din sectie. Pasionaţi, entuziasti, convingatori, cu motivatie profesionala temeinica, profesorii de inot de la Palatul Copiilor Cta au fost in permanenta un exemplu de devotament pentru aceasta ramura sportiva, pentru culorile clubului si ale orasului. Sacrificindu-si timpul liber aproape in totalitate, ei au reusit sa puna bazele unei adevarate „scoli de inot constantene”, recunoscuta ca atare in toata tara.
           Ca o confirmare a acestui fapt, mai multe cadre didactice ale sectiei au obtinut recunoasterea oficiala a profesionalismului, obtinând titlul de ANTRENOR EMERIT. Deschizător de drum a fost prof. Octavian Tileagă, artizanul performanţelor de excepţie înregistrate de Răzvan Florea. L-au urmat în anii următori, prof. Dumitru Lungu,  Gheorghita Handrea şi antr. Aurel Seicaru). Ca o recunoastere a contribuţiei adus promovării înotului romanesc pe arena internaţională şi a rezultatelor de nivel mondial înregistrate, de-a lungul anilor, prof. Octavian TILEAGĂ a fost decorat in mai multe rânduri prin Decret Prezidenţial al Presedintelui Romaniei, cu diverse Ordine si Medalii: „Medalia Nationala Pentru Merit” in clasa a III-a (2000), Medalia Nationala  “Meritul Sportiv” in clasa a II-a cu o bareta (2004), Ordinul “Meritul Sportiv” in clasa a III-a cu doua barete (2004). 
In prezent, sectia de natatie este acoperita aproape in intregime cu profesori gradul didactic I., doctoranzi şi deţinători ai titlurilor de masterat, lucru care explica multe din succesele catedrei.

          In sfârşit, dar nu în ultimul rând, trebuie sa amintim aici si numele unora din profesorii sectiei care au avut o contributie deosebita in promovarea si afirmarea înotului constantean. In primul rând profesorii Petre Toader si Nicolae Cotet, doi din fondatorii scolii constantene de înot. Rezultate deosebite, încununate cu performante internationale si sportivi promovati la loturile Romaniei au inregistrat şi prof. Veronica Macovei, Anca Buzbuchi, Marius Florescu, sau Loredana Horvat. Nu este lipsit de interes aspectul legat de faptul că toate cadrele didactice din sectia ultimilor 10 ani, au pregatit sportivi medaliati la concursurile si campionatele nationale.

           Pasiunea pentru inot ne-a impins pe toti sa vorbim despre „arta inotului”. Nu am uitat insa niciodata de latura educativa a acestui sport. Pregatirea pentru viata, integrarea in societate, puterea de-a înfrunta greutatile si nu in ultimul rind capacitatea de autoevaluare corecta, de cunoastere a adevaratelor limite. In acest sens, marile satisfactii sportive din cadrul sectiei de inot au fost fericit completate de procentul ridicat al absolventilor care s-au integrat si realizat ulterior in viata sociala. A fost a doua mare victorie a colectivului de cadre didactice din sectia de natatie. Aceea a vietii.

Prin trecerea în revista a istoricului secţiei de nataţie a Palatului Copiilor Constanţa, am reuşit, credem, să scoatem în relief faptul că obiectivul declarat prin însăşi natura activităţii noastre sportive, implicit al fiecărui profesor-antrenor, este valorificărea la nivel maxim a activităţii sportive competiţionale a copiilor (specifică categoriei de vârstă şi nivelului de instruire). Toate acestea pe fondul menţinerii permanente a stării lor optime de sănătate (lucru foarte important), asigurării unei dezvoltări fizice armonioase şi manifestării unei capacităţi motrice favorabile (ulterior) inserţiei profesionale şi sociale.
                                                                                D I R E C T O R

                                                                            Prof. Mustafa ILHAN

